

## Чудо-огород на окне

Автор: Глущенко Е.Н.

22.03.2024 10:27 - Обновлено 22.03.2024 10:29

---

Посадить «огород» на подоконнике - приятное занятие, особенно весной, когда хочется отведать свежие дары природы. Ребята старшей группы «Сказка» подготовили почву, семена и лотки. Ознакомились в разных источниках о посадке рассады. Первые посадки - это помидоры, лук, огурцы и некоторые виды цветов. Ребята систематически наблюдают за ростом растений и отмечают совместно с педагогом результаты в листе наблюдения. Выращивание растений на окне имеет огромное значение в познавательном развитии детей, воспитании экологической культуры, правильного поведения в природе. Как приятно видеть горящие глаза детей, их воодушевление и энтузиазм, когда они возятся на мини-огородиках и наблюдают за результатами своего труда!

